

Quesito n. 6

Gli attestati di presa visione dei luoghi ottenuti per la precedente gara devono/possono essere allegati nella documentazione amministrativa della gara in oggetto (anche se con identificativi di gara ovviamente diversi) oppure, dal momento che tale procedura di gara non prevede il sopralluogo obbligatorio, non si devono allegare?

Risposta

Non essendo il sopralluogo obbligatorio, ma facoltativo, anche il modulo di presa visione che la ditta ha in copia (avendo effettuato il sopralluogo nella prima gara quando era obbligatorio) può non essere allegato.

Quesito n. 7

Si richiede se è obbligatorio fare il sopralluogo assistito da vostro personale ed in caso positivo se viene rilasciata attestazione di avvenuto sopralluogo da inserire nella busta amministrativa.

Risposta

Il sopralluogo non è obbligatorio, bensì facoltativo e cioè è lasciato alla volontà dell'offerente se effettuarlo o meno. Nel caso volesse effettuarlo deve prendere appuntamento e compilare un modulo che il tecnico farà firmare in loco lasciandone una copia.